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教案

系（部）      卫生管理系       

学   科       《运筹学》       
教   师         李 超      
2014／2015学年度第二学期

蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第一章

绪论
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、了解运筹学发展简史、运筹学的性质及特点

二、理解运筹学的研究内容、运筹学研究的方法及步骤
三、掌握卫生管理运筹学在卫生管理中的作用．

	教学重点

难    点
	重点是运筹学的研究内容、运筹学研究的方法及步骤、卫生管理运筹学在卫生管理中的作用

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟
5分钟
	一 引入新课

介绍《运筹学》特点、学习要求、考试方式等。

二、讲授新课
1、运筹学的产生与发展。

2、运筹学的概念、特点与分支。

3、数学模型的建立。

4、运筹学在卫生管理中的作用。

三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第一章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第二章

线性规划
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、熟悉线性规划问题的图解法。

二、了解线性规划问题的广泛应用。

三、掌握线性规划问题的数学模型，线性规划的单纯形法。

	教学重点

难    点
	重点是规划问题及其数学模型、线性规划问题的图解法、单纯形法

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍线性规划问题起源。

二、讲授新课
1、线性规划问题及其数学模型。

2、线性规划问题的图解法。
3、单纯形法

4、应用举例

三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第二章多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第三章

线性规划的对偶理论
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、熟悉灵敏度分析与应用举例。
二、掌握对偶规划问题，对偶理论及对偶单纯形法。

	教学重点

难    点
	重点是运筹学的研究内容、运筹学研究的方法及步骤、卫生管理运筹学在卫生管理中的作用

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍线性规划对偶起源。

二、讲授新课
1、偶规划问题。
2、偶理论。

3、偶单纯形法。

4、敏度分析。

5、用举例。

三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第三章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第四章

运输问题
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、了解运输问题的应用举例。
二、熟悉产销不平衡的运输问题及其求解方法。

三、掌握运输问题的数学模型及特征，运输问题的表上作业法。

	教学重点

难    点
	重点是运输问题的数学模型及特征、运输问题的表上作业法。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍运输问题起源。

二、讲授新课
1、运输问题的数学模型及特征。

2、运输问题的表上作业法。

3、产销不平衡的运输问题及其求解方法。

4、运输问题的应用举例。
三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第四章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第五章

整数规划
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、了解：整数规划的应用。

二、掌握：整数规划问题及其数学模型，分枝定界法，0-1整数规划，指派问题。

	教学重点

难    点
	重点是运输问题的数学模型及特征、运输问题的表上作业法。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍整数规划问题起源。

二、讲授新课
1、整数规划问题及其数学模型。

2、分枝定界法。

3、0-1整数规划。

4、指派问题。

5、应用举例
三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第五章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第六章

网络计划
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、掌握：网络图的绘制，网络分析与优化。

二、了解：网络分析的思路。

	教学重点

难    点
	重点是网络计划问题的数学模型及特征、运输问题的表上作业法。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍整数规划问题起源。

二、讲授新课
1、网络图。

2、网络分析。
3、网络的优化。
4、网络分析的思路。
三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第六章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第七章

决策分析
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、掌握：决策的基本概念，不确定型决策，风险型决策。

二、了解：效用理论在决策中的应用。

	教学重点

难    点
	重点是运输问题的数学模型及特征、运输问题的表上作业法。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍决策分析问题起源。

二、讲授新课
1、决策的基本概念。

2、不确定型决策。

3、风险型决策。

4、效用理论在决策中的应用与应用实例。
5、应用实例。
三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第七章单选、多选、填空及简答题。

	参考书籍与常用网址
	1、《运筹学（第2版）》，主编熊伟，北京：机械工业出版社，2009年

2、 《运筹学（第4版）（面向21世纪课程教材（信息管理与信息系统专业教材系列））》，运筹学教材编写组，北京：清华大学出版社，2012年

3、《运筹学（I类）（第三版）》，主编徐玖平，胡知能，王緌，北京：科学出版社，2007年

4、《运筹学（新体系经济管理系列教材）》，主编李成标，刘新卫，北京：清华大学出版社，2012年

5、《运筹学 （第三版））》，主编赵可培，上海：上海财经大学出版社有限公司，2013年

	课后小结
	


蚌埠医学院备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	3课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	第九章

排队论
	授课

地点
	理论教学楼

	教学目的

与要求
	一、掌握：排队系统的基本概念，M/M/1排队模型。

二、熟悉：M/M/c排队模型
三、了解：其他类型的排队模型。

	教学重点

难    点
	重点是M/M/1排队模型、M/M/c排队模型。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

110分钟

5分钟
	一 引入新课

介绍排队论起源。

二、讲授新课
1、排队系统的基本概念。

2、M/M/1排队模型。

3、M/M/c排队模型。

4、其他类型的排队模型。

5、排队系统的优化应用
三 课堂小结
总结本节课主要内容，课后应注意复习的重点。
	设问、讲授

讲授、设问

提问、讨论

讲授

实物展示

	作业及

思考题
	教材第九章单选、多选、填空及简答题。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验一
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：WinQSB软件安装和使用方法，主要菜单项内容。

二、熟悉：WinQSB主要功能，从19个模块中正确选择解决问题所需相应程序。
三、了解：其他类型的运筹学解题软件。

	教学重点

难    点
	重点是：WinQSB主要功能，从19个模块中正确选择解决问题所需相应程序。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验一需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

在程序安装包里找到SETUP文件双击后打开，安装成功后，系统开始菜单程序栏中自动生成WinQSB应用程序菜单选项。打开菜单，熟悉菜单内容，从19个模块中正确选择解决问题所需相应程序。
    总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验二
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB求解线性规划问题的方法。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划问题。

	教学重点

难    点
	重点是：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划问题。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验二需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

掌握WinQSB求解线性规划问题的方法。应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划问题。分析问题，确定决策变量和约束条件个数；建立数学模型；输入数据；修改问题的基本参数；保存问题；求解问题，选择菜单Solve and Analyze；分析显示结果。
    总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验三
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB求解线性规划对偶问题的方法。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划的对偶问题。

	教学重点

难    点
	重点是：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划的对偶问题。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验三需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

掌握WinQSB求解线性规划对偶问题的方法。应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，求解线性规划的对偶问题。
    总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验四
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB在求解运输问题中的应用。
二、熟悉：点击WinQSB选择Network Modeling；输入问题名称，产地，销地，选择目标准则“Minization”，保存问题；选择“Solve and Analyze ”；分析结果。

	教学重点

难    点
	重点是：点击WinQSB选择Network Modeling；输入问题名称，产地，销地，选择目标准则“Minization”，保存问题；选择“Solve and Analyze ”；分析结果。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验四需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

点击WinQSB选择Network Modeling；输入问题名称，产地，销地，选择目标准则“Minization”，保存问题；选择“Solve and Analyze ”；分析结果。
   总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验五
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB在求解整数规划中的应用。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，修改问题的基本参数，求解线性规划整数规划问题。

	教学重点

难    点
	重点是：应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，修改问题的基本参数，求解线性规划整数规划问题。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验五需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

应用WinQSB软件的Linear and Integer Programming模块，修改问题的基本参数，求解线性规划整数规划问题。
   总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验六
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB在求解网络模型中的应用。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Network Modeling模块，修改问题的基本参数，求解线性规划整数规划问题。

	教学重点

难    点
	重点是：应用WinQSB软件的Network Modeling模块，修改问题的基本参数，求解线性规划整数规划问题。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验六需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

分析问题，确定网络模型的类型；确定网络中的点数、弧数和权数；输入相关数据；编辑任务类型；选择菜单Solve and Analyze，并根据提示选择显示步骤方式或其它方式；分析结果显示。
   总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验七
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB求解决策分析问题的方法。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Dynamic Programming模块，修改问题的基本参数，求解决策分析问题。

	教学重点

难    点
	重点是：应用WinQSB软件的Dynamic Programming模块，修改问题的基本参数，求解决策分析问题。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验七需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

以课本第七章第五节中先天性心脏病治疗方案和艾滋病防治的例子，用DA模块求解决策分析问题。分析例题，确定问题类型；确定状态，决策被选方案及相应的概率、成本、收益值；确定问题分析的步骤和使用的工具；输入相关数据；求解问题。
    总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。


蚌埠医学院实验备课教案
2014－2015学年度第二学期

姓    名： 李超   
  职称：讲师   
 系（部）：卫生管理系
教研室：信息技术
授课对象： 本科         专业：信管     授课时间：    

	课程

名称
	中

文
	运筹学
	选用

教材
	卫生管理运筹学
	授课

时间
	2课时

	
	英

文
	Operational Research
	章节

及内容
	实验八
	授课

地点
	312

	教学目的

与要求
	一、掌握：掌握WinQSB求解排队系统优化问题的方法。
二、熟悉：应用WinQSB软件的Qeueing Analysis模块，修改问题的基本参数，求解排队系统优化问题。

	教学重点

难    点
	重点是：运行“Qeueing Analysis”，菜单栏上选择“File”—>“New”；根据问题类型选择“Simple M/M System” 或“General Queuing System”。M/M/S排队模型，选“Simple M/M System” —> “OK”填入参数后运行；对结果进行分析。

	主要教学

方    法
	多媒体课件   板书

	教   具
	计算机、黑板

	教学过程及
时间分配
	主  要  教  学  内  容
	教学方法

	5分钟

60分钟

15分钟
	回顾理论教学内容，介绍实验八需要完成内容。将实验案例发送到学生机上，用教师机进行演示。

以课本第七章第五节中先天性心脏病治疗方案和艾滋病防治的例子，用DA模块求解决策分析问题。分析例题，确定问题类型；确定状态，决策被选方案及相应的概率、成本、收益值；确定问题分析的步骤和使用的工具；输入相关数据；求解问题。
    总结本次课联系内容，布置学生课后思考作业，对未达到实验要求的内容进行再次演示。
	讲授、设问

演示、讨论

讲授



	作业及

思考题
	实验报告及课后练习。
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